

## 美国国会众议院通过《法轮功保护法案》

【明慧网】2024年6月25日，美国国会众议院一致通过《法轮功保护法案》。法案谴责中共对法轮功的迫害，谴责中共活摘法轮功学员器官的罪行，并对参与活摘器官的人进行制裁。法案同时要求中共对法轮功的迫害必须立即停止。

由宾夕法尼亚共和党国会众议员斯科特·佩里发起的 H. R. 4132 法案，也称《法轮功保护法案》，在众议院通过后，将提交联邦参议院投票，然后呈交总统签字生效。

### 美国国会首次强有力的法律行动

国会众议员佩里在投票前的发言中说：“自从1999年，法轮功就一直成为中共迫害的目标。法轮功是性命双修功法，法轮功学员遵循真、善、忍的原则。1999年，中共估计有七千万到一亿人修炼法轮功。”

他说：“法轮功在中国很流行，却遭到中共残酷的迫害。修炼法轮功的人被非法关押，受到酷刑折磨，被迫做苦工，甚至被活摘器官致死。”

佩里还表示：“该法案



■ 2024年6月25日，美国国会众议院全体通过《法轮功保护法案》。

是美国国会首次作出具有约束力的承诺，对迫害和活摘法轮功学员器官的行为采取强有力的法律行动，使法轮功成为立法和行动的核心。

《法轮功保护法案》对那些参与或协助中共活摘器官的人实施制裁。”

该法案表示，中共领导层对法轮功的广泛、系统、国家支持的迫害，明显侵犯了法轮功学员的基本人权，可能构成群体灭绝罪。

该法案介绍了美国国会、人权律师、人权专家等世界多个独立机构，通过大量数据、调查报告，从多角度论证了中共活摘法轮功学员器官的事实。

### 谁会受制裁？

《法轮功保护法案》要求美国“对中国境内的活摘器官运动实施制裁”。制裁对象包括中共“高级政府官员、军事领导人以及（美国）总统认定的中国境内对非自愿摘取器官负有故意责任或共谋、或直接或间接参与此类行为的其他人员”。制裁方式包括财产冻结、禁止进入美国、不签发签证、自动取消现有签证、经济及刑期系列处罚等。

法案要求，在本法颁布之日起180天内，美国总统向国会众议院外交事务委员会以及参议院外交关系委员会提交一份外国人制裁名单。◇

# 女儿被美国四所大学录取

一说起女儿，我们一家人心里就甜蜜蜜的。尤其是丈夫，一脸幸福的笑。亲朋好友见面问起女儿，丈夫乐呵呵地说：“在美国呢。”人家一听，先是一惊，然后啧啧称赞，羡慕不已。

在我们这个偏远乡村，出了一个美国留学生，真是山窝里飞出了金凤凰，咋不叫人羡慕呢？

## 笨小鸭 脱颖而出

记得女儿小时候读学前班时，人傻傻的，笨笨的，写字、做算术都得同学帮忙。我心里发愁，女儿这个笨小鸭，将来咋上大学啊？

女儿上三年级时，我开始修炼法轮大法。有时星期天早晨，女儿会跟着我去炼功点炼功。假期里，我也会带她去同修家里听师父讲法。有时她会捧着《转法轮》静静地看。

随之，女儿有了很大的变化，女儿的字写得越来越漂亮，作文写得有声有色，学习成绩越来越好，小学毕业考上了城里一所重点初中。真是法轮大法开启了女儿的智慧。

初中第一次期中考试，女儿一下考了一个全年级第一，这个乡下娃让大家刮目相看。女儿的照片被贴在教学楼大厅的光荣榜上。

初中毕业要考体育，跑



八百米，对娇小的女儿来说，真难煞人了。考试那天，家长们都去助阵。我和丈夫在体育场的看台上，远远望着女儿和同学们顶着烈日在跑道上跑，老师在跑道外喊着加油。跑着跑着，女儿就落后了。丈夫很焦急，我也为女儿担心，能不能坚持下去呀？

只见女儿坚持着，慢慢地，脚步轻快了些，终于到了终点线，成功过了这一关。

女儿后来告诉我，当她跑到最后一圈时，感到口干舌燥，呼吸困难，她就在心里念：“法轮大法好！真善忍好！”就感觉有清凉的小风迎面吹来，全身轻松了。最后坚持跑到了终点。

女儿考上了本地最有名的重点高中尖子班。三退（退出中共党、团、队）大潮兴起时，我帮助她在海外退党网站上作了退团、退队声明。高考前夜，许多家长和考生难以入睡。我丈夫紧张得到凌晨三点都无法入睡，可女儿一夜睡得又香又甜。第二天早上，女儿

神清气爽地走入考场，以平和的心态考试，答题时思如泉涌。

女儿高考成绩优秀，被一所全国重点大学录取，我们全家喜气洋洋。

## 双喜临门

转眼女儿大学毕业，学校逼迫学生签反对法轮功的承诺书，女儿拒绝签字，学校就扣押了她的工作推荐表。没有这张表格，找工作就困难多了。于是女儿决定考试出国，远走高飞。

丈夫急了，一是担心考不上，那出国考试多难啊，本地出国的人凤毛麟角，咱家能出这样的人才吗？二是担心没有钱。出国要几十万元钱，咱家三万元都没有。

我俩把心一横，把房子卖了也要供女儿出国。女儿一心准备考试，我俩张罗着卖房子。女儿考试成绩出来了，考得很好，很快收到美国四所大学的录取通知。其中有一所大学给全额奖学金，女儿就选择了这所学校。这下可好了，房子保住了，女儿也如愿以偿了，真是双喜临门啊！

女儿硕士毕业后，顺利地在海外找到了一份好工作。

回顾女儿的成长过程，真是修炼大法，福到我家。

文 / 静和

# 加拿大医生：法轮功值得让中国人骄傲

三十二岁的约瑟夫（右图）是名医生，在加拿大哈密尔顿市经营诊所。他初次接触法轮功，是在学生时代。

“那时，我刚到纽约，就读脊椎神经医学专业。在外人看来，我拥有幸福的家庭，光明的前程。可我内心感到空虚、迷茫。我还容易被情绪和物欲所带动。我对自己并不满意。于是，我博览群书，找寻一种切实可行的方法，让我由内而外做更好的自己。”

在学校，约瑟夫交了一位新朋友。“我们俩彻夜长谈，切磋人生和修行的话题。他兴奋地拿出一本《转法轮》，告诉我法轮功很受欢迎，世界上有上亿人在炼。”

在朋友的推荐下，约瑟夫从网上下载了《转法轮》开始阅读。读了第一讲后，他便感动落泪。“我如释重负。我深切地感受到我费尽心思寻找的正道，就在我眼前。”

约瑟夫逐渐明白了修炼的意义。他开始控制情绪、学会自律。“曾经，我不懂怎样和人相处。我会对父母、朋友和妻子生气。《转法轮》让我学会先他后我。意见不合时，我不再去说刻薄的话，而是变得平静、退让。”

他还分享：“儿子刚出生，就昏迷三天，接着在新生儿重症监护室住了一周。痛苦中，我想起师父说过修炼上要讲顺



其自然。所以，我调整了自己的心态，不再被担心、恐惧支配。这种清晰、平静的心态帮助我走过了这场巨难，让我没有不知所措、怨天尤人或痛不欲生。现在，我的儿子健康成长。”

为了让更多人受益，约瑟夫在法轮功学习班网站（LearnFalunGong.com）做义工。“已有七万人在网上学功。我收到一页页的感谢信，让我意识到法轮功也给他们的生命带来了光明。”

约瑟夫接着说：“通过多年的修炼，我得以了解中华传统文化的博大精深，我认为法轮功值得让中国人骄傲。中国法轮功学员为了让真相大白于天下，付出了很多。他们为了自己的信仰被关押，甚至被杀害。当人们愿意为了某件事牺牲生命时，我们应该退一步考虑问题，想一想他们为什么要这么做。”

## 了解法轮功

当日益发达的现代经济，突然在天灾人祸面前按下“暂停键”，时间仿佛停止。名利、权势、财富，最终的意义为何？人生到底为了什么？

生命的奥秘引人思索，而中华古老的传统文化中，蕴含着对于宇宙、人体、生命的探寻，神州大地、神传文化，回响着一个又一个超乎寻常的神奇。气功在中国有悠久的历史。从华佗的五禽戏，到张三丰的太极拳，从远古流传的八卦、《周易》、《黄帝内经》，到佛道两家的各门功派。中华五千年的文明历史长河中，处处闪烁智慧的光芒，但在“文革”中被当作“封建迷信”予以批判。然而，要在人们心中彻底铲除这传承了上千年的古老文化，却不是件容易的事。

当七十年代末特异功能现象突然出现在中华大地上时，人们立刻对它产生了浓厚的兴趣，耳朵识字、搬运功等特异功能相继出现。中国一批科学家提出了“人体科学”的概念，气功也作为一种“边缘科学”被研究。

1992年从中国开始传向社会的法轮大法是由李洪志先生创立的佛家上乘修炼功法，以宇宙特性“真、善、忍”为指导，配合五套简单优美的动作，能使修炼者在极短时间内达到身心健康，性命双修。

# 重庆著名书法家陈清彬与儿子陈半月遭绑架

【明慧网】著名书法家、重庆法轮功学员陈清彬已失联大约两个月。2024年6月20日，友人才从他母亲那里得知，陈清彬、陈半月父子已被中共人员劫持到异地非法关押。具体情况待查。

陈清彬（陈清兵）今年五十多岁，大足县三驱镇中学教师，他是书法界名人，被日本书法界列入“瘦金体”名人录，他还受聘为大足区昌州书画院副院长，是受家长、学生爱戴的优秀教育工作者。

陈清彬与妻子、石桌小学教师邓尚媛在1999年以前就开始修炼法轮功。2000年，夫妻俩人在邓尚媛身怀六甲的情况下，走上了天安门广场，展开了“法轮大法好”、“真善忍好”的横幅。在他们的儿子陈半月五、六岁时，邓尚媛因被中共迫害过早地离开了人世，陈清彬身兼父母职，缩衣节食把儿子抚养成人。

陈清彬的儿子陈半月今年约24岁，大学毕业正准备考研。

## 陈清彬历年遭中共迫害事实简述

1999年7月，陈清彬因拒绝写“不炼功”保证书，被



■ 示意图。图为重庆市公安局南岸区分局。陈清彬曾被绑架到重庆市南岸区市洗脑班迫害。

三驱镇派出所警察非法关押两天，警察王正东等人对他进行人格侮辱、恐吓、毒打。

2000年5月11日，大足县公安局一科警察绑架了参加心得交流会的陈清彬等二十多位法轮功学员，把他们非法关押在拘留所、看守所。陈清彬被非法拘留一个月、罚款四千元。

陈清彬因2000年11月进京为法轮功上访鸣冤，于2000年12月20日被警察劫持到西山坪劳教所非法劳教一年，一年多的工资被非法扣留。在西山坪劳教所期间，中队长徐中富等狱警多次围殴陈清彬，把他打倒在地，用穿着皮鞋的脚猛踩他的头部，陈清彬脸部被打肿，眼睛看东西模糊，两腿麻木。2001年他绝食抗议劳教所迫害死法轮功学员，遭到电棍击打、粗暴插胃管野蛮灌食等折磨。

2005年9月3日，重庆

市大足县三驱镇陈清彬被县“610”和镇政府人员、派出所警察绑架到重庆市南岸区市洗脑班（重庆市法制教育班）。

2011年7月底，重庆市大足县“610”对法轮功学员进行骚扰，威胁将拒绝

在保证书上签字的法轮功学员关洗脑班迫害。陈清彬被迫流离失所。

2014年9月24日，陈清彬等三位法轮功学员在万古镇地区古龙乡向民众发放法轮大法真相资料时，被万古镇派出所警察跟踪、绑架、抄家。2015年4月8日，陈清彬被重庆大足区法院非法判刑三年三个月。当时陈清彬的七旬老母亲孤独住在老家宝兴镇元桥村的百年破旧房屋里，还要在冬天的风霜雪雨中下地耕作。

陈清彬遭非法判刑后，被大足教委非法开除教师职务。他出狱后，为了谋生，在大足区龙岗镇办了一所书法班，受到家长的好评，很多人都把自己的孩子送去他那里学书法。

如今，陈清彬、陈半月父子遭中共人员绑架，情况不明。望知情者曝光他们父子遭迫害情况。◇

# 原辽宁省省长、沈阳市委书记陈政高病亡

【明慧网】据2024年6月17日多个媒体报道，原辽宁省省长、沈阳市委书记、中共住建部前部长、党组书记陈政高，因病于6月16日死亡，终年72岁。中共媒体一视频报导，陈政高患癌症在北京协和医院死亡，之前一直在大连市星海医院维持。

明慧网曾发表“人权恶棍陈政高”一文，曝光了陈政高任职辽宁省副省长、沈阳市市长、市委书记、辽宁省省长期间，执行江泽民“名誉上搞臭、肉体上消灭、经济上截断”的灭绝令，与时任辽宁省省长薄熙来狼狈为奸，助纣为虐，残酷迫害法轮功学员的恶行。

陈政高，1999年7月至2014年4月任辽宁省副省长、沈阳市代市长、市长，市委书记；辽宁省委副书记、省长职务。2014年4月，任住房和城乡建设部中共党组书记。

陈政高，绰号“陈大扒”，因为他在任职沈阳市市长期间干尽了祸害百姓、伤天害理的坏事，既扒百姓的房，又扒百姓的“皮”，因此老百姓给他起了这个绰号。陈政高在中共江泽民团伙对法轮功的迫害中，是辽宁省迫害法轮功的主要头目之一，

可以说是罪恶累累。辽宁省沈阳市在全世界是“出了名”的，一是苏家屯——活摘法轮功学员器官的集中营；二是马三家——残忍迫害法轮功学员的劳教所。

从1999年7月中共迫害法轮功至2013年12月，辽宁省有423名法轮功学员被迫害致死。陈政高负有不可推卸的罪责。

## 一、陈政高亲自督办“人间地狱”——马三家劳教所



2001年12月至2008年1月，陈政高任辽宁省副省长、沈阳市委副书记、代市长、市长、市委书记。

2004年5月7日，年轻姑娘高蓉蓉在沈阳市龙山教养院被警察电击脸部七小时毁容。在法轮功学员的帮助下摆脱非法监禁，她的毁容照片在海外曝光，引起国际社会关注。之后她再次被中共警察绑架到马三家教养院秘密关押，并被迫害致死。

大连市法轮功学员王云洁，2002年在工作时被绑架，被大连市公安局甘井子分局

劫持至马三家劳教所迫害，期间被恶警王晓峰、石宇等残酷折磨，包括在晾衣场暴晒近20天、关在阴暗潮湿的厕所里一个多月，接着又关到水房、三角仓库、地下室共将近4个月，将人捆绑成球状吊挂。2006年7月，王云洁带着被劳教所电击致溃烂的乳房离开人世。

## 二、“地球上前所未有的罪恶”罪行的直接第一行政领导

2006年3月9日，一位资深媒体人向海外最大的中文媒体《大纪元时报》披露：中共在辽宁省沈阳市苏家屯区设立秘密集中营非法关押了数千名法轮功学员，许多法轮功学员被活体摘取器官后死去，器官被高价出售和移植，而尸体在该秘密集中营里的“焚尸炉”里被焚尸灭迹。

也就是说，在2001年，沈阳市苏家屯集中营开始实施灭绝人性的活体摘取法轮功学员身体器官的罪行、在2002年达到高峰的时候，陈政高，正是中共辽宁省沈阳市市长。从某种意义上讲，陈政高正是这个人类历史上前所未有的罪大恶极的直接第一行政领导！◇

# 诚念法轮大法好 大法赐福善良人

【明慧网】法轮大法洪传于世32年，无数大法修炼者和民众体会到了大法慈悲的力量。下面仅是发生在一位退休教师和一位少妇身上的事。诚念“法轮大法好，真善忍好”会带人走过劫难，福报善良人。

**退休教师：“我头不痛了，这是真的！”**

我有一次讲真相时，遇到一位七十多岁的妇女，我主动上前与她搭话，说：“姐呀，我看你象是搞教育工作的。”她回应说：“你很有眼力，我是教师。”

于是，我给她讲了大法真相，告诉她念“法轮大法好，真善忍好”，三退（退出中共党、团、队）保平安。她不相信，还生气地说：“别说了，我现在都难受死了，高血压，头痛得不行，念什么也不能好！”

我笑着对她说：“我看你人很善良，相貌又好，今天咱俩遇到是缘份呀！你诚心念‘法轮大法好，真善忍好’，你试试？头就不会痛了。”听我这样一说，她有点半信半疑了。

我又说：“我真是为你好，好人一生平安。诚心念‘法轮大法好，真善忍好’，大法师父就会管你的。”这次她听了。

她在那诚心念了几分钟，突然兴奋地双手抱着头，说：

“我头不痛了，清亮了，这是真的！”她由痛苦神情转瞬间变得象个孩子一样高兴，连声说：“谢谢！谢谢！”我说：“谢谢大法师父吧！”

**全家诚念法轮大法好 十年不生育的妇女喜得龙凤胎**

13年前的大年三十，我正在诊所上班，一位五十多岁的妇女来就诊。她进门就哭着说：“儿媳妇结婚十年了，没生孩子，她不忍心我家后继无人，怎么办呢？儿媳不是不怀孕，只是怀孕到三个月时准流产。”她还说儿媳妇如何孝顺，如何好。

我对她说：“你们不用花一分钱，只要相信‘法轮大法好，真善忍好’，诚心念这九个字，全家都跟着诚心念，大法赐福善良人。”

她很相信，回家就告诉了儿媳，儿媳赶快跑来问我如何诚念。从那天开始，娘家、婆家所有人都开始诚念“法轮大法好，真善忍好”。

来年四月份的一天，儿媳说：“肚子里好象有东西在动呢？”婆婆一听，乐坏了，赶快带儿媳去医院检查。医生说：“给你们报个喜：是龙凤胎！”婆婆抑制不住内心的喜悦，大声说：“天哪，太神奇了！”儿媳马上把这喜讯告诉给公爹，公爹在电话那边喜极而泣。



婆媳俩人从医院出来马上来到我的诊所，连声说：“谢谢！谢谢！”我说：“你们谢谢大法师父吧！”

产期到了，孕妇剖腹产，顺利生下健康可爱的龙凤宝宝。妇产科医生取出孩子后，震惊了，发现这位儿媳是半个子宫（医学上称“单角子宫”）。

医生说：“从医28年，从未见过、也没听说过，半个子宫的人能生下孩子。这种情况只要怀孕，一般三个月就流产，一个婴儿都留不住，怎么还能生出两个？”这位有经验的妇产科医生当时十分震撼，就说要写篇论文。产妇坦然地向医生说实情：“这是因为我们全家人都诚念‘法轮大法好，真善忍好’，才得来的孩子。”医生听后，沉思无语。

如今龙凤兄妹已经13岁了，这是发生在我身边的真实故事。修炼法轮大法福益家庭、社会，福益众生，赐福善良人。◇